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CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO 

 
Seduta della Conferenza dei Capigruppo del 26.04.2017 ore 12:45. 

A seguito della convocazione della Conferenza dei Capigruppo per le vie brevi sono 

presenti: 

- il Presidente del Consiglio Sig. Antonio Lupo; 

- la Sig.ra Scarlata Eliana, per il Gruppo “Amare Villalba”; 

- il Sig. Tatano Giuseppe, per il Gruppo Autonomo “Alternativa per Villalba”; 

- il Sindaco; 

Assiste con funzione di verbalizzazione la dipendente Immordino Paola. 

Il Presidente del Consiglio dichiara di aver convocato la Conferenza dei Capigruppo 

a seguito di una proposta di deliberazione presentata su richiesta del Sindaco sulla 

“Zona Franca della Legalità”. 

Comunica inoltre, che si aspetta il parere del Rag. Plumeri sul Regolamento dei 

detenuti. 

Il Consigliere Scarlata Eliana ricorda che devono essere inseriti all’ordine del giorno 

del Consiglio Comunale che dovrà convocarsi n. 2 interrogazioni, una che era stata 

rinviata durante il Consiglio Comunale precedente, a firma del Consigliere Rapisarda 

e l’altra presentata dal Gruppo “Amare Villalba”. 

Il Presidente dopo un confronto tra i pervenuti indica la data del 09 maggio 2017 per 

la convocazione del Consiglio Comunale, alle ore 20:30. 

Sulla data proposta il Sindaco ed i presenti nulla hanno da osservare. 

Letto, approvato e sottoscritto: 

f.to Antonio Lupo 



f.to Alessandro Plumeri 

f.to Eliana Scarlata 

f.to Giuseppe Tatano 

f.to Paola Immordino 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Seduta della Conferenza dei Capigruppo del 23 dicembre 2016. 

A seguito di Convocazione della Conferenza dei Capigruppo da parte del Presidente 

per le vie brevi, sono presenti, alle ore 9,30 del giorno 23 dicembre 2016: 

 Il Presidente del Consiglio Comunale Lupo Antonio; 

 Il Sindaco Plumeri Alessandro; 

 Il Capogruppo Siracusa Calogero per il Gruppo “Amare Villalba”; 

 Il Capogruppo Zaffuto Giuseppe per il Gruppo “Insieme per Villalba”; 

 Redige il verbale il funzionario comunale Immordino Paola. 

Il Sindaco sollecita la convocazione del Consiglio Comunale per presentare la 

relazione annuale e rappresenta la proposta riguardante il servizio S.U.A.P. 

Il Sindaco illustra il servizio ai Capigruppo. 

Il Consigliere Siracusa Calogero afferma che ad oggi tale servizio è gestito 

dall’Ingegnere Bordenga. 

Il Sindaco suggerisce che per erogare bene il servizio si dovrebbe specializzare una 

persona e aggiunge che ha preso accordi con i Sindaci del Comune di Villalba, del 

Comune di Sutera e di quello di Mussomeli al fine di sottoscrivere insieme una 

convenzione a tale scopo. 

Il Presidente del Consiglio chiede di portare in Consiglio Comunale anche le 

interrogazioni del Consigliere Comunale Giuseppe Tatano ed il Regolamento sui cani 

vaganti e randagi. 

Il Sindaco a tale proposito informa che l’ASP è solidale con noi ma demanda 

all’Amministrazione le determinazioni del caso. 

Il Capogruppo Siracusa ritiene giusto regolamentare i cani randagi e vaganti al fine di 

definire meglio le responsabilità. 

Il Sindaco è d’accordo. 

Il Consiglio Comunale è convocato per il giorno 29 dicembre alle ore 20:15, 

nonostante il Capogruppo Zaffuto si riservi nell’assicurare la sua presenza. 

La seduta è sciolta alle ore 10:00 

Letto, approvato e sottoscritto. 

F.to Lupo Antonio 

F.to Plumeri Alessandro 

F.to Zaffuto Giuseppe 

F.to Siracusa Calogero 

F.to Immordino Paola 


